

BZP.271.1.2021

Skoczów, dnia 07.04.2021r.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na budowę budynku użyteczności publicznej – Przedszkola w Skoczowie przy ul. Południowej.

Na podstawie art. 284 ust. 4 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), w związku z zapytaniem do treści specyfikacji warunków zamówienia, przekazuję treść zapytania Wykonawcy oraz odpowiedź:

Pytanie 1.

Na rysunku KS-ZT-02 przewidziano separator tłuszczu i skrobii PEHD $\varnothing 1200\text{mm}$, $Q_n=3,0\text{dm}^3/\text{s}$. Natomiast w przedmiarze żelbetowy separator. Proszę o sprecyzowanie z jakiego materiału ma być wykonany separator w celu rzetelnej wyceny.

Odpowiedź:

Należy uwzględnić separator żelbetowy $\varnothing 1200\text{mm}$, $Q_n=3,0\text{ dm}^3/\text{s}$ zintegrowany z osadnikiem 300 dm^3 .

Pytanie 2.

W przedmiarze instalacji sanitarnych wewnętrznych - 11.4 UKŁAD WENTYLACYJNY CZ4, WY4, N4, W4 - ROBOTY MONTAŻOWE ilości podane w pozycjach numer 480, 484, 485 i 486 są równe zero. Bardzo proszę o informację, czy jest to prawidłowa ilość. Jeżeli jest tu błąd to bardzo proszę o uzupełnienie tych ilości.

Odpowiedź:

Do wyceny należy przyjąć:

Poz. 479 Przepustnice jednopłaszczyznowe stalowe, prostokątne, typ A, do przewodów o obwodzie do 2000mm – ilość 2 szt.

Poz. 480 Przepustnice jednopłaszczyznowe stalowe, prostokątne, typ A, do przewodów o obwodzie do 1200mm – ilość 0 szt.

Poz. 484 Analogia - Regulacja wpływów – ilość 19 kpl

Poz. 485 Rewizje na kanałach wentylacyjnych prostokątnych – ilość 22 szt.

Poz. 486 Rewizje na kanałach wentylacyjnych okrągłych – ilość 5 szt.

Pytanie 3.

Z czego mają być wykonane okna i drzwi? Brak oznaczeń na zestawieniu stolarki okiennej i drzwiowej.

Odpowiedź:

Stolarka okienna ma być wykonana z PCV.

Stolarka drzwiowa zewnętrzna i wewnętrzna oznaczenie D1, D2, D3, D10, D11, D12, D14, D15 ma być wykonana z aluminium.

Stolarka wewnętrzna D13 ma być wykonana jako drzwi stalowe EI30, pozostała stolarka wewnętrzna jako drzwi okleinowane.

Cała stolarka zewnętrzna ma być wykonana w kolorze RAL 7016, natomiast wewnętrzna w kolorze białym.


Mirosław Sitko